

Boswellia serrata 200 mg Junek Kapseln

Im Altertum gehörte das Harz des Boswellia-Baums zu den kostbarsten Handelsgütern. Beheimatet ist der Weihrauchbaum in Arabien, Somalia, Ägypten und Indien. Die Gewinnung erfolgt durch Einschneiden der Rinde und Sammeln der austretenden gelb-braunen Gummiharztropfen. Weihrauch enthält ätherische Öle, Harz, Bitterstoffe, Gerbstoffe und Schleim. Das Harz besteht hauptsächlich aus Boswelliasäuren. Neben der Verwendung als Räuchermittel und in der Parfumerie, findet vor allem der indische Weihrauch, Boswellia serrata, in der ayurvedischen Medizin als Antirheumatikum und zur Arthritisbehandlung Verwendung. Die Boswelliasäuren greifen entscheidend in entzündliche Reaktionsabläufe ein.



Boswellia serrata 200 mg Junek Kapseln enthalten 200 mg indischen Weihrauchharz-Trockenextrakt in einer Hartgelatinekapsel. Der heute medizinisch angewendete Weihrauchtrockenextrakt stammt aus dem Harz des indischen Weihrauchbaumes, Boswellia serrata, der vor allem im trockenen Hügelland Indiens wächst. Zu den wirksamen Inhaltsstoffen des Weihrauchs zählen Boswelliasäuren, ätherische Öle und Gerbstoffe. Boswelliasäuren hemmen spezifisch und selektiv die 5-Lipoxygenase, das Schlüsselenzym von entzündlichen Prozessen. Der indische Weihrauchextrakt bekannt als Sallaki ist von großem Interesse beim Einsatz gegen entzündliche Darmerkrankungen und rheumatische Erkrankungen. Schon in der Antike wurde Weihrauch als schmerzlinderndes und entzündungshemmendes Naturheilmittel eingesetzt.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 2 Kapseln täglich mit Flüssigkeit einnehmen

2 Kapseln enthalten 400 mg indischen Weihrauch Extrakt (auf 85 % Gesamtsäuren standardisiert).

Hinweis:

Glutenfrei, Lactosefrei,

Zutaten:

Weihrauchharz Extrakt; Trennmittel: Talkum; Bindemittel: Maisstärke; Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid; Hilfsstoff: Paraffin; Trennmittel: Magnesiumsalze von Speisefettsäuren; Hilfsstoff: Silikon Öl.

Vertrieb Österreich: Junek GesmbH Hauptplatz 17, A-8750 Judenburg

Telefon: 03572 / 82279; Fax: 03572 / 822 79 - 4

Seite 1 von 2 Infoversion 0002 Stand: gp August 2015

Rohstoffbeschreibung:

Der von uns verwendete Weihrauchextrakt hat einen hohen Gehalt der für indischen Weihrauch typischen Boswelliasäuren. Das Produkt enthält keine weiteren Zusatzstoffe wie Konservierungsmittel, Farb- oder Geschmacksstoffe. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Inhalt (Kapseln)		Nennfüllmen	ge (g) e
4025959	Boswellia serrata 200 mg Junek Kapseln	120 St	70 G
4025965	Boswellia serrata 200 mg Junek Kapseln	240 St	141 G
4025971	Boswellia serrata 200 mg Junek Kapseln	360 St	212 G
4025988	Boswellia serrata 200 mg Junek Kapseln	750 St	443 G
4025994	Boswellia serrata 200 mg Junek Kapseln	1750 St	1.035 G

Vertrieb Österreich: Junek GesmbH Seite 2 von 2 Hauptplatz 17, A-8750 Judenburg Infoversion 0002 Telefon: 03572 / 82279; Fax: 03572 / 822 79 – 4 Stand: gp_August 2015